Gl)w&d()m p 32
Theoréme o inversion (ocaie

Theoreme Saient E,F der apacy de Banach, @ un ower de E, x, € N et £: 0 A
51

4f x) et wn iscmowphisme bicontinu ok E dans F alow il exisie U un wianage cuvat de x, dans et V un

veisinage cuvext de fx,) dons Fotels Que F|,iU _, V et un C* _ aiff€omerphieme .

b Etape 1 : Simplification o packieme
- d 3 S X . :
Q\Mm a censideren L gppucation X s dfix,) Flx, +x) ~ Fx,)) on pout  Auppowr poun o ik
Que X = 0, Tl = O &t aF(0) = af (%) = T0g.

Dora fo suife, on natwio. By fe boule ouvalke de cerre O ot ce Jﬁdox-?kt et B, mmro.&.%quRmFe.

 Etape 2 ; Exisknce d’un mverse

La;'(ench‘ew f Etant de closse C*) il exiske r>0 el que B = N e pon tout x € By

; On out
Wetfx) ~ gt = Hdfx) -de Il < Zi

Ru 4 € B,
df(x) = ddg - » awec flull ¢ L ¢
2 : + ol
Done  af (x) et un semoLphisme Bitahiny  qui oErBdie af (x) = 2_ u" et dfan="ilg 2.

Montren: que po .y € B, , il exisk un unifue % € B, fu que Fx) = y.

Fxes 4 € B.—,Z . On de’a:init alew h: x5 %+ y — Ffux).
On & alev:

che ¢t @ wxe B, hanwll = llidg - aftol < %

©oped fe théowme de aareissements finis, pown x, x' € By ;R - bl € i‘Z: nwx - x'i
Renc :

Vxe& B , thawliguyl+ lx - ol = Ayl + Hhoo - hoyll ¢ nyu+ X,
On o cfew:

e

h:v}T, —_— Br = E’;,. tortrectonke

En appliquard Ik théadme de Reoad, il 4y o exisknce et unicite de x € B (et donc B, ) tel que huisx
je. Fux) = -
Dane i Fly :U — V et bechive en poont Us € (Br, ) N B et V=B,
b Erape 3 - Lamminuift oe 2'imvese
Notens g: V — U L'inwe et h: x —, x - fux).
OCn a aiew :

Vi, x' € B, fix-x1 X hhea — bl 4 B+ il € % x -x'll + o0 - Ffoeyll
Le. lix =x' i€ 2 lfx) — F(xDil
Pinsi, & ext 2 - Uipschittienne danc Comtinue.

D_é_ft_lze_‘_{_:_'QVEFS_{{{C@SS{ €' commentoire C. Auckioeol: le temps é‘-fam\’umik’: on pow. Omerrre Ceft ;mm ‘m: Q:i'aﬁéj :j::c
Toxans x € U et y= fy € V. ;??:l‘;’ﬁv:)m _n’ut):i;s-c.:f\ ::g,w d{ mw detiereatioble o donnen taitul hewustiguz fo = id
Soit w € V-y et V= gyt+tw - gy,
On o afew:
nud ¢ Wi et Ny gayta - giy) - df) "t = - dfon ! (Faxrv) - fix) - dfaow) )
Qv Ui dfeny™ il € 2 done

TAWN Il € 2 1w +v) = fo) - afae | = 20l Ew) < & il ELguyiw) -guy ]
la

nchion @ et confinue danc ;P:rg Elguy+wi-9ul =0 et HAWI = BCIwl).
Finsi |,
9 °d diftGenhable en y et dgiy) = o’

> A 1 . ) .
De pius, T wt de casse C*, g et carifinue et U, U @l torifibue alew Y i, dg (y)

= afigu)”
tertinge . Denc g et de ciostc G



